

“居然之家给济宁带来什么？”系列报道之四

商品验收后一个月内无理由退换货

——居然之家让家居购物实现零风险

家庭装修对消费者来说是一项金额较大的投入，动辄几万甚至几十万，如果所购商品在商场里看着很好看，可放在家里不喜欢了，怎么办？因此，能否顺利的退换货成为消费者心中最大的心结。

近日，家住济南市丽华苑的郭女士致电本报，称其去年7月份开始给孩子装修婚房，由于孩子在国外，所以在装修材料和家具上都是精挑细选，恰逢居然之家山东总部济南北园店8月份开业，于是冲着居然之家高档品牌和诚信服务的口碑，选购了装修材料和家具。最让郭女士纠结的是客厅沙发

的选择，是高雅真皮还是舒适的布艺？郭女士为此带了好几个朋友来给自己做参谋，最终她还是选择了价值5万元的真皮沙发，并交付了全款。40天后，商家将沙发送到郭女士家中，沙发摆放好后，郭女士发现沙发的颜色和客厅的壁纸颜色有些不协调。郭女士心想沙发是自己选购的，从签订合同到现在都快两个月了，怎么好意思提退货呢？

三天后，居然之家的工作人员打来了回访电话，询问产品的送货安装服务和产品使用情况，郭女士不经意地说了对沙发风格不太满意。于是工作

人员仔细询问了交货的时间，告诉郭女士是可以退货的。

听到这个消息郭女士十分惊喜！工作人员给郭女士做出了解释：“居然之家承诺‘一个月内无理由退换货’，是在商品验收后一个月内、不影响二次销售的情况下，消费者由于喜好等原因发生变化，可以随时要求换货退货”。郭女士虽然从签订合同到验收货品共计40多天，但是验收沙发之后的时间还在一个月之内，所以她有权利享受这个服务。事后居然之家的工作人员上门确认沙发不影响二次销售，最终将全款返还给了郭女士！

笔者了解到，居然之家自从进入山东以来，一直坚持全国推行的“商品验收后一个月内无理由退换货”的服务承诺，居然之家在商场设立“统一退换货服务中心”，截止2011年底，“服务中心”已接待顾客退换货达4500余起，退货金额达1300余万元，其中顾客因对产品功能、款式、颜色等方面喜好发生变化而退货比例达到35%。“无理由”的核心是无障碍的服务，居然之家此举意味着将消费者的权益放在了首要的位置，从而也赢得了消费者的口碑。

(居然)



2012济宁金秋房地产博览会圆满落幕

由济宁市住建委主办，济宁市城建开发中心、济宁市房地产开发协会承办的2012年济宁金秋房地产博览会于10月19日至21日在济宁体育馆隆重举行。

举办2012年济宁金秋房地产博览会是年初市委、市政府确定的我市房地产行业三大任务之一，主要目的是为房地产企业与广大购房者之间的信息交流构筑起良好的平台，满足了广大购房消

费者了解住房信息的需求，维护购房消费者的合法权益，推进住宅产业化进程，带动房地产开发项目销售，促进我市住宅与房地产业健康快速发展。

展会期间，济宁市体育馆房博会展区人头攒动，有来自全市的30多家房地产开发企业及相关企业争相亮相，市区森泰首府、国萃华府、金色兰庭等知名楼盘悉数到场。

住宅产业化技术应用，住宅科技含量高、住宅品质好的项目成为消费者关注的热点，除了恒温恒湿的概念以外，本次展会还出现了高科技智能化设施，如森泰首府更多智能化安防设施的应用，将大大提升产品的附加值，使居民居住得更加舒适便捷。由此可见，住宅智能化的应用将是一种未来的发展趋势。

据不完全统计，在房博

会共接待前来咨询的客户近10万人次，发放宣传资料约37.7万份，有购房意向住房2634套，意向面积约21万平方米，现场签约住房45套，签约面积4786平方米，签约金额3080万元。

通过一系列数据可以看出，房博会的举办对房地产产品的推介起到了相当大的作用，带来了很好的经济效益和社会效益。

今年主办方和主流媒体

联合举办的房地产知识讲座也是本次房博会的新的亮点。连续三天的房地产知识讲座，对我市房地产市场的走势进行了分析预测，宣讲了房地产政策法规，为我们的消费者提供了购房选房知识，普及了物业服务理念，让我们广大业主更好的行使主人公的权利。

除此之外，组委会还开展评选年度精品楼盘、年度生态楼盘、年度值得期待楼

盘等活动，并在博览会期间进行现场投票，不久将在媒体上正式公布结果。

为期三天的房博会，展现给济宁市民的不仅仅是一场房产视觉盛宴，更是一次“住房文化”的洗礼，体现的不仅是经济意义，更具文化内涵，让市民在看房展时学会如何“欣赏”房子，在欣赏房子的时候怎样“领悟”居住。

(海波)



儿童家具挑选勿入三大误区

儿童房，在孩子们的心目中是充满安全感的地方，不过，如何给孩子构筑一个安全的家，其实还有很多细节问题需要注意，特别是买儿童家具的时候。专家提醒，挑选儿童家具的时候必须要注意，很多家长都容易踏入下面三个误区。

误区一：实木家具=低甲醛

在不少消费者眼里，实木家具不需要用到漆，且板材本身比较环保，因此，存在实木家具一定比板材家具环保的概念。

其实，实木家具表面也要涂清漆，实木家具也会用到胶粘剂，特别是实木贴皮的家具，所以买实木家具要弄清是全实木家具还是实木贴面家具。另外，如果不是天然实木家具，全实木家具的板材中也会使用到胶粘剂，也会存在甲醛释放量的问题；实木家具和板木结合家具，也可能涉及甲醛释放量超标的问题。

误区二：颜色浅=有害物质少

很多人认为，色彩斑斓的板式家具要显色必须用到重金属，选购儿童家具时尽量选择颜色较浅的刷漆家具。

其实油漆颜色深浅与有

害物质无关，家具颜色越艳，所含的重金属越多的说法是错误的。只要是油漆，都含有重金属，与颜色的深浅无关。对于油漆的重金属含量，厂家应该有检测报告，消费者在购买时可以注意检查。水性漆全称是水性木器漆，与油漆是相对的概念。

从环保性能来讲，水性漆确实要环保得多。但即使使用的是水性漆，依然建议消费者在选购时需看相关检测报告。

误区三：甲醛低=环保

很多家长都以为，甲醛含量低的儿童家具就是环保的家具。其实，家具的环保性能还涉及苯、重金属铅等方面。

环保只是一个相对的概念，对于家具，国家有对应的有害物质限量标准，其指标是家具的有害物质释放量。如木家具的指标是甲醛释放量和油漆里的重金属含量；布艺家具中的有害物质是笨和一些挥发性有机物；石材家具则对放射性有要求。

虽然国家有相关规定，但市场上在售的产品并非全是合格产品，由于孩子抵抗力弱，健康更容易受到危害，因此，消费者在购买家具的时候，不仅需要关注甲醛释放量，还应该根据相应的家具材质来关注它们的有害物质含量。

◎资讯

浪漫泰山方特

时下正值的秋天，避开了人满为患的国庆长假，在不冷不热、秋意浓浓的天气里，驾驶自己的爱车携全家外出旅游，成为很多人的梦想。而位于山东泰安的泰山方特欢乐世界，则是秋季自驾游的首选之地。泰山方特欢乐世界位于泰安市泰山区，与泰山风景区东侧毗邻，是第四代高科技科幻主题公园。开业至今，已经发展成为山东最具人气的景区，高空飞翔体验项目“飞越极限”、大型恐龙复活灾难体验“恐龙危机”、真人表演的人鬼凄美爱情故事“聊斋”、太空飞行体验项目“星际航班”成为大家耳熟能详

秋季自驾游首选

的经典项目，每年吸引泰安周边众多游客前来游玩。

秋游泰山方特，远远躲开了春雨绵绵的烦恼，也不会经受盛夏烈日当头那份罪，即将到来的寒冬刺骨天寒地冻也让有旅游需求的人退而却步！秋游泰山方特，我们可以尽情的去体验火流星的“急速飞转”，不必担心高处不胜寒；可以尽情的去体验神秘河谷的“高空坠落、水花四溅”，不必担心湿身着凉；还可以尽情的体验飞越极限的“视觉盛宴”，置身于室内饱览世界美景。秋季是浪漫的季节，要欢乐，去方特。(方特)

青少年跆拳道展示赛在南池公馆圆满落幕

10月21日，为庆祝鲁商集团成立20周年，由鲁商南池公馆主办，奇艺跆拳道馆协办的“名师出高徒第五季”青少年跆拳道技术展示对抗赛，在南池湖畔圆满落幕。本次活动吸引了百余位济宁市6—12岁青少年跆拳道爱好者参加，为参与活动的客户提供了一场精彩绝伦的跆拳道展示对抗视觉盛宴。

上午9点半，伴随着动感开场音乐的响起，跆拳道对抗赛正式开赛；在第一环节跆拳道展示赛中，小选手们洁白的跆拳道服，精彩的技法展示，加上高亢振奋的背景音乐，让到场客户看的是热血沸腾，纷纷拍手叫好。台下未参赛的小朋友也早已摩拳擦掌，跃跃欲试；使现场气氛达到一个空前盛况。众所周知，跆拳道讲究“健体、启智、育心、知礼、意志、自信、合作”的精神，倡导“以礼始，以礼终。”所以在第三环节竞技对抗赛中，选手们走上台后，第一个动作就是先相互行礼，礼毕后再进行相互的技法切磋。在比赛过程中，选手们把腿法中横踢、侧踢、一字腿、旋风踢以及高难度的五百四十四度横踢接旋踢等跆拳道特技技法展现的是炉火纯青、出神入化；南池公馆相关负责人表示：我们“名师出高徒系列活动”到现在已经开展到第五季了，旨在通过这一系列活动为更多青少年朋友提供一个学习交流的平台，也为更多家长在陪孩子的同时，让孩子多参与一些互动游戏，提高孩子自我学习、解决事情的能力及方法。(马敏)

永旺济宁购物中心重阳敬老

重阳节登高、敬老，是中华民族的传统美德。柳行社区的老人感受到的是别样的温暖，早上起来就迎来柳行街道办事处和永旺济宁购物中心工作人员的慰问。永旺人给20多家老人带来了生活的必需品米、面以及适合老年人食用的礼品，不仅仅是物质上的关怀，工作人员更是和老人聊起家常，关心老人的精神生活、娱乐生活是否丰富，老人一直不停夸现在生活好，老人还不断说笑，把工作人员逗乐了。慰问后，永



龙发家居建材品牌联盟成立 开拓家居运营新模式



10月20日，龙发家居建材品

牌联盟正式宣布成立。活动现

场聚集了很多新闻赶来的企业主，不少业主现场就交纳了定金。在现场笔者了解到，很多业主表示，最吸引自己的就是品牌+低价的强势活动。据悉，龙发家居建材品牌联盟以“塑造济宁建材品牌新形象、构建品牌新格局”为目标，致力于为各类业主提供优质服务、实现合作共赢为宗旨。最大特点是联盟品牌都是全国知名的企业：

龙发装饰是全国连锁店的排名第一的装修公司、欧派卫浴乃是全国十大知名卫浴品牌、金意陶瓷砖以“有思想的瓷砖”走进千家万户“点亮生活，照亮幸福”的欧普照明带给您家的安全、品质经典、历久弥新、贴心服务”的全国知名家居品牌双虎家私名品、十大知名地板品牌的汉堡地板、秉承贵族之高傲血脉的大自然壁高墙纸、掌握“手握木门、核心工艺”的

美心家美木门……

在这个联盟中，值得一提的是通过一站式的跨界，实现了更加成熟的泛家居购物平台，致力于为消费者提供更加优质的价格和服务。“长期做下去”这个词，频频被龙发家居建材品牌联盟提出，它已经被奉为了积聚力量的一大“精神法则”。若联盟效应持续发酵，那么，没有实力加入联盟的小品牌则很难立足，最终被市场淘汰。

龙发家居建材品牌联盟用它具有绝对优势的品牌宣传与营销力度大大吸引了消费者和企业涉足。对于企业来说，企业联盟，不但增加了销量，满足了企业的营销需求，也大大地增强了企业在经营上的协调能力。对于消费者，在收获低价商品的同时还能够收获品牌联盟带来的巨大营销的便利。可以说，结盟企业与消费者形成了双赢的局面。



地址：洸河路圣德大厦3楼(东门上)

电话：0537-2998787 2961919



一站式购齐 先行赔付 绿色环保 售价返还 服务热线：400-188-0537